
YouGov / Sunday Times Survey Results

Sample Size: 1715 GB Adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Headline Voting Intention

Con 33 100 0 0 79 5 10 34 32 33 31 32 35 37 28 40 41 34 24 19 31 34

Lab 41 0 100 0 8 87 38 40 43 45 39 46 35 37 46 42 30 44 51 48 42 41

Lib Dem 11 0 0 100 1 1 38 11 10 12 18 7 9 13 8 8 14 7 13 4 13 10

Other 15 0 0 0 11 7 14 15 15 11 12 15 20 13 18 11 15 15 13 29 14 16

Other Parties Voting Intention

UKIP 8 0 0 0 10 3 4 7 8 5 4 7 14 7 10 6 11 9 5 2 6 9

SNP / PCY 3 0 0 0 0 2 2 3 3 2 4 3 3 3 3 0 0 1 1 26 5 2

Green 2 0 0 0 0 0 6 2 3 3 3 2 2 2 3 4 2 1 4 0 1 3

BNP 1 0 0 0 1 0 0 2 1 1 0 2 1 1 2 0 1 2 1 0 1 1

Respect 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0

Non Voters

Would Not Vote 7 0 0 0 4 2 7 7 8 3 10 8 5 7 8 7 8 6 8 5 8 7

Don't know 15 0 0 0 12 12 20 9 21 13 17 13 16 14 16 16 15 14 14 16 13 16

April 

18-19

April 

19-20

Do you approve or disapprove of the 

Government's record to date?

Approve 23 24 70 1 29 51 6 16 29 19 24 25 23 24 28 19 35 28 19 19 16 24 24

Disapprove 62 62 17 95 48 36 87 68 61 64 58 56 65 67 59 67 54 57 64 68 76 62 63

Don't know 15 14 13 4 23 13 7 16 10 17 18 19 12 9 13 14 11 15 16 13 8 14 13

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

April 

12-13

April 

19-20

Do you think that David Cameron is doing 

well or badly as Prime Minister?

Very well 4 5 17 0 6 13 1 2 7 4 10 6 4 4 7 3 7 7 2 5 5 6 5

Fairly well 30 31 68 9 44 55 10 27 31 30 32 34 29 29 32 29 37 36 30 25 16 32 30

TOTAL WELL 34 36 85 9 50 68 11 29 38 34 42 40 33 33 39 32 44 43 32 30 21 38 35

Fairly badly 32 33 13 38 36 22 35 40 31 34 28 29 33 38 32 34 29 29 32 38 36 30 33

Very badly 28 26 1 51 9 8 50 25 29 24 20 23 31 26 25 29 22 23 28 28 38 28 26

TOTAL BADLY 60 59 14 89 45 30 85 65 60 58 48 52 64 64 57 63 51 52 60 66 74 58 59

Don't know 6 5 1 1 5 2 4 6 2 8 10 8 4 3 5 5 5 5 8 3 5 4 5

Do you think Ed Miliband is doing well or 

badly as leader of the Labour party?

Very well 1 2 1 6 0 1 5 2 3 2 2 3 3 1 1 4 3 2 2 2 3 1 3

Fairly well 21 19 6 42 19 8 36 17 21 18 21 18 21 18 19 20 16 16 23 23 20 22 18

TOTAL WELL 22 21 7 48 19 9 41 19 24 20 23 21 24 19 20 24 19 18 25 25 23 23 21

Fairly badly 35 39 38 39 40 37 37 46 38 40 34 39 41 39 38 41 39 39 37 38 44 45 37

Very badly 31 28 48 6 36 47 10 27 32 24 29 25 25 35 31 24 29 33 24 27 22 23 30

TOTAL BADLY 66 67 86 45 76 84 47 73 70 64 63 64 66 74 69 65 68 72 61 65 66 68 67

Don't know 11 11 7 7 6 8 12 8 6 17 14 16 10 7 11 12 13 10 14 10 11 9 12

Do you think that Nick Clegg is doing well or 

badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 2 1 2 0 6 2 0 2 1 1 0 2 0 2 1 1 0 1 1 2 1 0 1

Fairly well 17 18 36 6 40 28 7 22 19 16 14 21 18 16 19 16 16 23 20 13 8 20 17

TOTAL WELL 19 19 38 6 46 30 7 24 20 17 14 23 18 18 20 17 16 24 21 15 9 20 18

Fairly badly 33 32 36 27 42 32 27 36 30 34 34 31 33 29 33 30 38 34 29 30 27 35 31

Very badly 40 42 21 65 6 33 62 35 46 37 39 35 43 48 39 46 38 35 41 49 56 39 42

TOTAL BADLY 73 74 57 92 48 65 89 71 76 71 73 66 76 77 72 76 76 69 70 79 83 74 73

Don't know 9 8 5 2 6 7 5 5 4 12 13 11 6 5 8 7 9 8 9 6 8 5 9
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

Do you think the Conservative and Liberal 

Democrat coalition partners are working 

together well or badly?

Very well 2 2 5 0 2 3 1 1 2 1 1 2 1 2 3 1 2 2 1 1 2 1 2

Fairly well 28 29 61 8 57 47 11 32 33 25 34 30 27 29 33 24 35 35 30 23 16 31 28

TOTAL WELL 30 31 66 8 59 50 12 33 35 26 35 32 28 31 36 25 37 37 31 24 18 32 30

Fairly badly 35 34 24 39 27 30 39 35 32 37 27 34 34 37 34 34 34 34 35 36 31 34 34

Very badly 27 28 6 49 9 15 44 27 29 28 30 23 33 27 24 34 23 24 27 33 44 28 28

TOTAL BADLY 62 62 30 88 36 45 83 62 61 65 57 57 67 64 58 68 57 58 62 69 75 62 62

Don't know 8 7 4 3 5 4 6 5 4 9 8 11 4 5 6 7 7 6 8 7 7 6 7

Do you think this coalition government is 

good or bad for people like you?

Very good 2 2 6 0 2 4 1 1 2 1 2 2 1 2 3 0 1 2 1 2 2 0 2

Fairly good 15 15 36 2 36 25 4 16 19 11 15 15 13 16 18 10 22 17 11 13 11 14 15

TOTAL GOOD 17 17 42 2 38 29 5 17 21 12 17 17 14 18 21 10 23 19 12 15 13 14 17

Fairly bad 27 28 22 31 24 29 26 28 28 28 25 28 31 27 28 28 30 26 32 28 25 32 27

Very bad 32 32 7 58 12 15 56 30 31 32 29 23 35 36 28 36 28 28 29 38 40 32 32

TOTAL BAD 59 60 29 89 36 44 82 58 59 60 54 51 66 63 56 64 58 54 61 66 65 64 59

Won't make much difference either way 19 20 28 9 26 24 12 22 18 22 24 27 17 17 19 21 17 23 23 16 18 19 21

Don't know 5 4 1 1 1 2 1 3 1 6 5 5 3 1 4 3 3 4 4 2 5 3 4

Do you think the coalition government is 

managing the economy well or badly?

Very well 2 3 11 0 2 9 0 1 5 2 8 2 2 4 4 2 5 4 2 3 3 2 4

Fairly well 28 28 67 6 42 52 8 25 33 23 25 30 26 30 31 24 36 34 26 22 16 30 28

TOTAL GOOD 30 31 78 6 44 61 8 26 38 25 33 32 28 34 35 26 41 38 28 25 19 32 32

Fairly badly 32 34 15 40 36 24 39 37 30 38 35 30 36 34 33 34 30 31 35 36 43 35 34

Very badly 29 27 4 50 13 11 46 29 27 28 24 25 30 27 24 32 22 24 28 32 32 29 27

TOTAL BAD LY 61 61 19 90 49 35 85 66 57 66 59 55 66 61 57 66 52 55 63 68 75 64 61

Don't know 9 8 3 4 7 4 6 8 5 10 8 12 6 5 7 8 6 7 9 8 7 5 8
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

In your opinion how good or bad is the state 

of Britain's economy at the moment?

Very good 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Quite good 3 5 13 1 9 9 2 3 6 4 12 5 3 4 6 4 8 5 4 4 3 7 4

TOTAL GOOD 3 5 14 1 10 9 2 3 6 4 12 6 3 4 6 4 8 5 4 4 3 8 4

Neither good nor bad 20 22 36 15 28 30 16 21 25 20 31 26 15 24 24 20 28 25 20 20 17 17 24

Quite bad 46 45 39 47 50 42 48 49 45 45 28 40 51 49 45 45 39 44 49 45 48 45 45

Very bad 28 25 10 35 10 17 33 24 21 28 24 23 29 22 23 27 23 22 23 28 30 27 24

TOTAL BAD 74 70 49 82 60 59 81 73 66 73 52 63 80 71 68 72 62 66 72 73 78 72 69

Don't know 3 3 1 1 1 2 1 3 2 4 5 4 2 2 3 3 2 3 5 3 1 2 3

How do you think the financial situation of 

your household will change over the next 12 

months?

Get a lot better 1 1 1 0 2 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1

Get a little better 9 10 18 7 13 14 7 8 12 8 17 13 8 6 12 7 11 9 9 9 10 12 9

TOTAL BETTER 10 11 19 7 15 15 7 8 13 8 18 14 8 6 13 7 12 10 9 9 11 13 10

Stay about the same 33 34 45 27 41 39 29 33 37 30 48 38 27 31 35 32 45 33 36 27 30 32 34

Get a little worse 32 34 25 36 35 29 34 42 30 37 19 26 37 43 33 35 24 37 30 35 39 32 34

Get a lot worse 20 19 9 28 9 15 28 13 17 20 8 16 25 19 16 22 15 17 19 23 17 22 18

TOTAL WORSE 52 53 34 64 44 44 62 55 47 57 27 42 62 62 49 57 39 54 49 58 56 54 52

Don't know 5 4 2 2 0 2 3 4 3 4 7 6 2 1 4 3 4 2 5 4 3 3 4

March 

22-23

April 

19-20

Do you think George Osborne is doing a good 

job or a bad job as Chancellor of the 

Exchequer?

He is doing a good job 22 18 53 3 19 40 5 9 24 12 25 19 15 18 21 15 27 23 16 12 10 18 18

He is doing a bad job 53 58 25 83 53 37 79 65 62 54 39 50 65 64 56 60 47 53 63 61 71 60 57

Don't know 25 24 22 14 29 23 16 26 14 34 36 30 20 18 24 25 26 24 21 27 19 21 25
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

March 

1-2

April 

19-20

Thinking about the government's economic 

policies, which of the following best reflects 

your view?

The government should stick to its current 

strategy of reducing the deficit, even if this 

means growth remains slow

38 33 75 7 38 65 9 27 38 28 33 35 29 36 38 26 40 39 32 27 19 31 34

The government should change its strategy to 

concentrate on growth, even if this means the 

deficit stays longer or gets worse

34 37 14 64 36 17 60 42 40 35 28 33 43 39 38 37 28 33 40 43 43 44 35

Neither 7 9 4 9 6 6 8 9 9 9 10 9 10 8 7 11 9 9 8 7 14 7 10

Not sure 21 21 7 20 19 12 23 22 13 28 29 23 19 17 17 26 23 18 20 22 25 19 21

Thinking about how the government is 

cutting public spending, do you think the 

government should cut spending less, cut 

spending more, or are they getting the 

balance about right?

Should cut spending more 15 13 25 5 12 21 5 9 16 10 21 11 11 15 16 9 14 16 15 10 9 11 14

Should cut spending less 43 48 19 77 45 26 72 52 50 46 37 44 55 47 46 49 43 42 45 56 59 52 46

Is getting is balance about right 27 24 51 7 30 44 9 22 25 23 19 27 21 28 24 24 30 28 23 20 15 23 25

Don't know 16 15 5 11 13 9 13 17 9 21 23 18 13 11 13 17 13 15 16 15 17 13 16

March 

22-23

April 

19-20

Do you think the measures in last month's 

budget will be good or bad for the economy?

Good for the economy 24 13 37 3 18 27 4 8 17 10 23 17 10 10 17 8 21 14 11 11 10 13 13

Bad for the economy 34 43 18 69 35 26 65 44 46 41 38 37 50 44 40 48 40 38 49 44 50 48 42

Neither good nor bad 29 30 37 20 34 38 23 29 29 30 17 26 28 40 31 28 24 34 26 32 23 24 31

Don't know 13 14 8 9 13 9 8 19 9 18 22 20 12 7 12 16 15 14 13 13 16 15 14
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

Thinking about how well or badly the 

government is doing, which of the following 

best reflects your view?

The government is doing well and heading in the 

right direction
14 42 0 20 30 5 9 17 10 18 17 13 10 17 9 19 18 8 12 8 15 13

The government had been doing well, but has 

lost its way in the last few weeks
27 44 13 30 47 8 25 27 27 19 20 24 40 27 27 29 30 32 22 17 25 28

The government had not been doing well and 

was heading in the wrong direction anyway
45 6 78 37 13 77 50 46 44 38 42 51 42 42 48 39 40 44 51 58 47 44

None of these 6 5 3 7 5 4 6 5 7 11 7 5 3 6 6 5 5 5 8 5 5 6

Don't know 9 3 5 6 5 6 10 5 12 13 14 6 4 8 9 8 7 11 7 12 8 9

In the previous question you said you 

thought the government had lost its way in 

last few weeks. Who do you think it most to 

blame for this?

[Only asked to those who thought the 

government has lost its way in the past few 

weeks. N=469]

David Cameron 23 15 38 21 20 26 31 25 22 25 32 22 21 26 20 19 22 29 26 9 19 25

George Osborne 33 31 33 46 33 33 30 39 27 37 27 31 36 35 30 38 30 30 37 35 31 33

Nick Clegg 14 23 10 1 20 10 2 11 17 12 4 14 19 12 17 12 16 16 9 14 14 14

Other Conservative MPs 11 10 8 23 7 11 18 14 8 19 11 12 8 10 13 14 11 8 9 23 12 11

Other Liberal Democrat MPs 4 7 2 1 6 5 2 4 4 3 5 6 2 5 3 5 4 4 3 5 5 4

Someone else 3 3 4 1 2 7 3 3 2 0 3 3 3 2 3 5 3 4 0 0 4 3

Don't know 12 12 5 6 12 9 14 4 20 3 18 13 10 10 15 7 13 9 16 14 17 11

Sept 

29-30 

2011

April 

19-20 

2012

Do you think the European Court of Human 

Rights has too much power to intervene in 

British laws, not enough power, or is the 

balance about right?

Too much power 67 70 86 60 61 89 62 60 71 68 46 57 74 87 68 72 64 73 72 68 66 66 71

Not enough power 5 5 3 6 8 2 6 4 6 3 9 8 3 1 5 5 4 3 5 4 10 8 4

Balance is about right 18 14 8 21 23 4 20 23 15 13 20 17 14 10 16 12 18 14 14 14 11 15 14

Not sure 9 12 2 12 7 5 13 13 8 15 25 19 9 3 11 12 13 10 10 14 13 12 11
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

Who would like to see having the final ruling 

on human rights laws in the United Kingdom, 

the European Court of Human Rights or the 

British Supreme Court?

European Court of Human Rights 12 10 4 14 19 3 15 17 14 7 10 16 10 7 13 7 13 10 9 10 13 13 10

British Supreme Court 73 77 92 72 69 92 72 69 77 77 61 69 79 88 74 81 71 79 79 76 72 76 77

Neither 4 4 2 4 3 0 4 3 3 4 10 3 3 2 3 5 4 3 4 2 6 2 4

Don't know 11 9 3 9 9 4 9 11 6 12 19 13 8 3 10 8 12 7 8 11 10 8 10

Abu Qatada was given asylum in Britain 1993 

after fleeing religious persecution in Jordan. 

Since then he was been convicted in his 

absence of terrorist offences in Jordan and 

British intelligence services suspect he has 

continued to be involved in terrorist activity, 

though he has not been convicted of 

terrorism in the UK.

In 2005 a British court ruled that he should be 

deported to Jordan. Abu Qatada challenged 

his deportation, claiming that he would not 

receive a fair trial in Jordan as evidence 

obtained from torture would be used against 

him. The government have now obtained 

guarantees from Jordan that evidence from 

torture will not be used against him, meaning 

it is legal to deport him, but Abu Qatada is 

seeking to appeal against the court ruling. 

The British government say he has left it too 

late to appeal.

Which of the following best reflects your 

view?

Britain should deport Abu Qatada now, 

regardless of his appeal
81 91 77 71 91 78 69 78 83 72 75 83 87 77 86 74 81 84 80 85 81 81

Britain should let Abu Qatada stay here while he 

appeals against his deportation, and deport him if 

he loses

14 8 17 23 8 15 24 17 11 19 16 12 12 18 9 19 15 11 14 11 14 14

Britain should not deport Abu Qatada 1 0 1 4 0 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1

None of these 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0

Don't know 4 1 4 2 1 3 4 3 5 8 5 4 0 4 3 5 3 4 5 1 4 4
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

How well or badly do you think Theresa May, 

the Home Secretary, has handled the issue of 

Abu Qatada's deportation?

Very well 4 9 2 4 6 2 1 4 3 6 5 2 4 4 4 9 2 2 4 2 3 4

Fairly well 24 40 18 28 35 15 21 26 23 26 22 24 25 24 24 21 26 23 25 25 27 23

TOTAL WELL 28 49 20 32 41 17 22 30 26 32 27 26 29 28 28 30 28 25 29 27 30 27

Fairly badly 32 29 33 38 33 33 36 31 33 24 28 33 38 33 31 31 32 35 31 27 29 33

Very badly 22 10 32 10 13 33 20 28 17 11 19 26 25 21 24 21 24 22 20 27 21 23

TOTAL BADLY 54 39 65 48 46 66 56 59 50 35 47 59 63 54 55 52 56 57 51 54 50 56

Don't know 18 12 15 20 13 16 22 11 24 32 26 16 8 18 18 19 16 17 20 19 19 18

March 

29-30

April 

19-20

Fuel tanker drivers have voted to strike over 

their pay and conditions and safety 

standards. From what you have seen or 

heard about the dispute, do you support or 

oppose drivers taking strike action?

Support 25 25 9 42 30 9 39 28 30 20 33 26 27 18 22 28 20 22 27 27 30 32 23

Oppose 52 56 81 41 48 80 40 49 56 55 48 50 55 65 59 51 56 60 54 54 47 50 58

Don't know 24 19 10 17 22 11 21 23 14 25 19 25 17 17 19 21 24 17 20 18 23 19 20

London underground maintainance workers 

have voted to strike next week over their 

pensions and travel benefits. From what you 

have seen or heard about the dispute, do you 

support or oppose tube workers taking strike 

action?

Support 22 8 37 24 8 36 24 26 18 26 20 25 17 22 22 17 18 23 25 31 27 20

Oppose 53 80 38 51 78 36 47 55 51 50 50 52 59 55 51 68 62 46 48 32 48 55

Don't know 25 13 25 26 14 28 28 19 31 24 30 23 23 24 27 16 21 31 27 36 25 25

8 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

June 

16-17 

2011

April 

19-20 

2012

Some people have suggested that people 

working in the delivery of essential public 

services should be banned from taking strike 

action. Look at the list of occupations below 

and for each one please say whether you 

think they should or should not have the have 

the right to strike.

Nurses

Should have the right to strike 45 48 28 64 54 29 66 53 53 42 54 48 53 37 50 45 44 42 47 54 57 50 47

Should not have the right to strike 47 45 68 29 37 68 26 39 42 48 31 41 41 58 45 45 47 51 45 37 39 43 45

Don't know 7 8 4 6 9 3 8 8 5 10 15 11 5 5 6 10 10 6 9 8 4 7 8

Doctors

Should have the right to strike 38 41 23 57 51 23 58 49 46 37 42 43 48 31 44 38 35 37 40 49 45 44 40

Should not have the right to strike 55 51 73 35 41 74 34 44 49 53 44 46 46 65 50 52 55 56 51 43 51 49 52

Don't know 7 8 4 7 8 3 8 7 5 10 14 11 5 5 6 10 9 7 9 8 4 7 8

Railway and underground workers

Should have the right to strike 62 59 44 75 67 44 74 65 65 52 56 57 64 55 61 56 51 52 61 64 73 58 59

Should not have the right to strike 30 31 49 18 26 48 17 25 30 32 30 32 29 33 31 31 42 37 27 24 22 34 30

Don't know 8 10 7 7 6 8 9 10 5 15 15 11 6 12 8 14 7 11 13 11 5 8 11

Teachers

Should have the right to strike 58 57 38 75 70 39 73 66 64 51 63 55 63 50 59 55 56 47 55 68 70 56 57

Should not have the right to strike 35 36 58 20 25 58 22 28 32 40 27 35 33 45 36 37 36 46 37 27 26 39 35

Don't know 7 7 3 4 5 3 5 7 4 9 10 10 4 5 5 9 7 7 8 5 4 5 7

Police officers

Should have the right to strike 36 39 20 53 51 19 56 46 41 37 43 43 45 28 41 37 35 36 38 47 39 41 38

Should not have the right to strike 57 54 77 40 45 78 36 47 54 54 41 48 50 69 54 54 55 59 54 46 54 53 54

Don't know 7 7 3 7 4 3 8 7 4 9 16 9 5 3 6 9 9 6 8 7 7 6 7
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

Firefighters

Should have the right to strike 42 22 58 51 22 60 48 45 39 47 44 47 32 44 40 38 36 42 52 43 45 41

Should not have the right to strike 51 74 35 45 75 33 45 50 52 37 46 48 64 51 51 52 58 50 42 50 49 52

Don't know 7 3 7 4 3 7 7 4 9 15 9 5 4 6 9 9 6 8 7 7 6 7

Fuel tanker drivers

Should have the right to strike 57 42 72 68 43 70 66 64 51 52 55 62 56 59 55 51 52 57 63 70 56 58

Should not have the right to strike 33 51 20 25 49 21 25 30 35 34 32 31 34 33 32 38 37 30 28 25 37 31

Don't know 10 7 9 7 8 9 9 6 13 14 13 7 10 8 12 11 10 12 9 6 7 11

Do you currently have children in full time 

education?

Yes, I do 25 24 25 30 23 29 24 23 26 9 31 43 4 26 23 20 23 28 25 28 100 0

No, I do not 75 76 75 70 77 71 76 77 74 91 69 57 96 74 77 80 77 72 75 72 0 100

How well or badly do you think British 

schools teach...

Reading and writing?

Very well 9 9 13 12 7 13 9 9 9 10 13 9 5 11 7 6 7 11 11 14 19 6

Fairly well 44 41 51 47 39 54 43 44 45 56 45 46 36 44 44 41 42 42 48 50 54 41

TOTAL WELL 53 50 64 59 46 67 52 53 54 66 58 55 41 55 51 47 49 53 59 64 73 47

Fairly badly 27 30 23 28 32 21 29 26 28 24 20 27 33 28 25 30 27 30 24 24 21 29

Very badly 10 12 7 6 14 5 7 11 9 3 6 11 16 9 12 11 12 10 8 6 5 12

TOTAL BADLY 37 42 30 34 46 26 36 37 37 27 26 38 49 37 37 41 39 40 32 30 26 41

Don't know 10 9 7 7 8 7 12 10 10 7 16 6 9 8 12 11 12 8 10 6 2 12

Mathematics?

Very well 8 7 10 10 5 11 9 8 8 7 11 8 5 8 7 7 6 9 9 10 17 5

Fairly well 42 39 48 45 38 50 41 40 43 51 43 44 33 41 43 36 41 40 46 47 55 37

TOTAL WELL 50 46 58 55 43 61 50 48 51 58 54 52 38 49 50 43 47 49 55 57 72 42

Fairly badly 27 30 25 24 30 24 27 26 28 27 22 28 31 29 25 31 26 30 24 28 20 30

Very badly 13 15 10 10 19 7 11 16 11 8 8 13 21 14 13 16 15 13 11 8 7 15

TOTAL BADLY 40 45 35 34 49 31 38 42 39 35 30 41 52 43 38 47 41 43 35 36 27 45

Don't know 10 9 7 10 8 8 12 10 10 7 16 7 10 8 12 11 12 8 10 7 1 13
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

Do you think the standards of learning 

schools expect of children...

Are too demanding 10 7 11 12 5 14 12 7 12 10 11 12 6 9 11 9 9 9 10 13 13 9

Are not demanding enough 60 70 52 61 70 48 55 63 57 63 49 56 73 62 57 61 61 63 59 48 47 64

Get the balance about right 20 17 27 21 17 27 20 20 20 16 26 23 13 21 18 19 20 17 19 31 34 16

Don't know 10 6 10 6 8 11 13 9 11 11 15 9 8 8 13 11 10 10 12 7 6 12

In most British schools children are taught in 

classes with children of the same age group, 

regardless of different abilities. In some other 

countries children are held back a year if they 

don't make enough progress and are taught 

with younger children.

Would you support or oppose introducing a 

system of holding back children a year if they 

don't make enough progress?

Support 67 74 61 64 77 59 64 69 66 67 62 68 71 68 66 71 66 68 64 71 61 69

Oppose 21 18 27 25 13 26 22 21 20 20 24 21 18 23 18 17 22 20 21 19 27 18

Don't know 12 8 13 11 9 15 14 11 14 12 14 11 12 9 16 12 11 12 16 10 12 13

Would you support or oppose stopping child 

benefit payments to parents whose children 

persistently fail to attend school?

Support 64 80 53 58 78 53 58 68 60 59 67 66 61 67 59 64 64 65 62 64 61 65

Oppose 25 14 37 30 14 36 29 24 27 30 20 26 27 23 28 23 26 23 26 29 31 23

Don't know 11 6 11 12 8 11 13 8 14 12 13 8 12 9 13 13 10 11 11 7 8 12
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

How old do you think a child should be 

before they...

Walk to school by themselves

6 or under 2 4 2 6 2 2 3 4 1 2 2 3 2 2 3 1 2 3 3 5 2 3

7 6 6 5 7 6 5 7 7 6 3 5 6 9 7 6 6 8 5 5 6 4 7

8 12 13 10 14 12 13 11 12 11 6 12 12 15 11 13 10 11 10 10 25 10 12

9 10 11 10 10 10 10 9 10 9 6 7 11 12 9 10 6 11 8 10 9 9 10

10 22 21 23 17 23 20 25 21 22 23 24 21 21 24 19 23 22 21 22 24 23 21

11 21 18 23 23 18 27 19 17 25 22 21 22 20 22 20 25 18 23 25 11 26 20

12 12 14 13 12 14 10 9 12 12 24 9 12 9 10 15 13 12 13 12 7 11 12

13 5 6 4 4 6 4 5 6 5 4 9 4 4 4 6 6 7 5 3 2 5 5

14 2 1 2 2 1 3 2 2 2 0 3 3 1 2 2 1 2 2 3 2 3 2

15 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1

16 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1

17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18 or older 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don't know 7 4 7 4 5 5 10 7 6 7 7 6 6 7 6 7 5 8 6 8 5 7

AVERAGE 10 10 10 10 10 10 10 10 10 11 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9 10 10

Travel on a train alone

6 or under 0 0 0 3 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

7 1 0 1 2 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1

8 1 2 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1

9 1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 2 0 2

10 7 7 6 14 7 5 10 8 6 7 8 5 8 8 6 12 8 5 5 10 4 8

11 11 10 11 12 10 13 12 11 10 14 7 10 13 13 8 22 11 9 9 3 10 11

12 17 22 15 18 21 15 16 19 16 19 19 16 17 20 14 23 21 13 13 19 17 17

13 13 11 12 19 12 14 15 12 14 12 17 13 11 12 15 15 12 14 13 13 13 13

14 20 19 22 12 21 20 16 19 21 27 18 20 20 19 22 11 20 22 24 18 22 19

15 10 10 12 4 10 11 8 9 10 6 7 11 12 9 11 3 7 13 13 12 10 10

16 11 11 12 8 10 13 10 10 11 6 11 15 7 10 12 4 10 13 12 13 16 9

17 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 2 1 1

18 or older 2 2 2 1 2 1 2 1 2 0 1 1 4 1 3 1 3 1 2 0 1 2

Don't know 5 3 5 5 4 4 6 5 6 5 8 5 4 5 6 5 4 6 6 7 4 6

AVERAGE 13 13 13 12 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 12 13 13 13 13 13 13
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

Travel on a plane alone

6 or under 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

7 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1

8 1 2 0 3 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 1

9 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1

10 5 7 3 14 6 3 8 5 5 8 4 4 6 5 4 7 6 3 5 2 2 6

11 4 5 3 3 4 3 4 5 3 4 3 4 4 5 3 6 4 5 3 1 3 4

12 9 10 9 12 10 9 10 9 9 6 9 8 11 10 7 10 12 7 5 10 7 9

13 8 10 6 7 7 8 11 8 8 11 8 7 7 7 9 12 7 9 6 9 7 8

14 15 16 11 12 17 13 12 15 14 14 13 13 18 15 15 13 16 14 15 14 13 15

15 8 7 9 7 8 11 6 8 9 8 5 10 9 8 9 10 7 8 9 11 8 8

16 26 23 31 22 23 30 28 28 25 25 36 25 20 26 27 22 25 28 29 28 31 25

17 3 4 4 2 3 4 2 2 4 3 2 4 4 3 3 2 2 5 3 6 3 3

18 or older 13 9 16 11 12 13 11 11 15 14 11 15 12 11 15 8 13 13 16 8 18 11

Don't know 6 4 4 8 5 4 7 5 7 5 7 6 5 6 6 6 4 7 6 8 5 6

AVERAGE 14 14 15 14 14 15 14 14 15 14 15 15 14 14 15 14 14 15 15 15 15 14

Stay at home alone for a few hours

6 or under 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 0 0 1 1 4 0 0 0 0 0 1

8 2 2 1 6 2 1 5 3 1 7 2 1 1 2 2 4 1 1 3 3 1 3

9 3 3 3 2 2 5 2 3 3 6 2 3 3 3 2 2 3 2 5 1 2 3

10 9 12 6 17 11 6 11 10 9 9 12 8 9 10 8 12 12 9 6 9 8 10

11 10 7 12 11 8 11 11 10 10 16 8 12 7 10 9 12 10 10 11 5 11 10

12 21 24 21 22 24 21 18 20 22 17 21 21 22 21 20 18 24 21 18 21 22 20

13 17 17 17 14 16 17 17 15 18 21 18 17 13 17 15 20 15 19 16 12 18 16

14 20 20 22 19 21 23 19 20 21 16 18 18 27 17 24 15 18 21 24 23 20 20

15 6 5 6 2 6 5 6 6 5 1 5 8 7 6 5 2 6 6 6 9 7 5

16 5 4 6 2 4 6 5 6 5 0 5 7 6 5 6 4 6 5 4 10 6 5

17 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1

18 or older 1 2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 2 0 1 1 1 0 1 0 0 1

Don't know 4 2 3 5 3 3 6 4 5 5 7 4 3 4 5 5 3 5 5 6 3 5

AVERAGE 13 12 13 12 13 13 12 12 13 12 12 13 13 12 13 12 13 13 13 13 13 12
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

Stay at home alone overnight

6 or under 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

8 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

9 0 1 1 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 3 0 0 1 1 3 0 1 0 0 1 1

11 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 2 0 0 1 1

12 4 7 4 9 5 3 4 5 3 12 5 2 3 5 3 7 5 3 4 2 1 5

13 5 5 5 8 2 5 6 7 3 14 5 3 3 4 6 8 6 5 3 2 2 6

14 12 14 9 17 12 10 14 14 9 19 12 11 9 12 11 9 12 13 11 9 8 13

15 13 11 12 17 13 10 17 12 14 10 15 11 14 12 14 10 13 12 15 12 12 13

16 40 41 43 35 41 44 36 39 40 29 41 42 41 41 38 32 39 42 41 45 47 37

17 7 6 9 5 8 11 5 6 9 6 4 9 10 6 9 5 9 8 7 5 8 7

18 or older 12 12 13 5 13 12 11 8 16 1 7 16 17 11 14 16 11 12 12 14 16 11

Don't know 4 2 4 2 3 3 5 4 4 5 6 4 3 4 5 5 4 4 4 6 3 5

AVERAGE 15 15 16 15 16 16 15 15 16 14 15 16 16 15 16 15 15 16 16 16 16 15

Stay at home alone for a weekend

6 or under 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 0 0 1 0 0 1 0 1 0 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3 0 1

11 1 1 1 2 1 0 0 1 0 1 2 0 0 1 0 3 0 0 0 0 1 1

12 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 2 1 0 1 0 2 1 0 1 1 0 1

13 2 4 2 3 1 2 3 3 2 8 1 2 1 2 3 2 3 3 1 1 1 3

14 5 4 3 15 2 3 8 8 3 13 6 3 3 6 4 8 5 4 5 3 1 6

15 8 9 7 7 8 6 8 9 6 16 8 5 6 7 8 8 8 8 7 5 3 9

16 33 34 33 32 32 34 32 35 30 23 38 37 27 33 32 22 35 33 34 35 33 32

17 11 7 12 13 11 10 13 9 12 7 8 11 13 11 11 7 9 12 13 10 11 10

18 or older 35 37 38 23 40 41 29 28 41 23 25 38 46 34 37 42 34 35 33 36 45 32

Don't know 5 3 4 4 4 3 6 5 5 5 8 4 3 4 5 5 4 4 5 6 3 5

AVERAGE 17 16 17 16 17 17 16 16 17 16 16 17 17 16 17 16 16 17 17 16 17 16
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Fieldwork: 19th - 20th April 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1715 442 549 142 535 426 390 833 882 208 437 587 484 978 737 220 557 367 422 149 423 1292

Unweighted Sample 1715 423 521 142 521 427 416 846 869 83 419 752 461 1124 591 233 611 351 376 144 475 1240

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social grade Region School ChildrenVoting intention 2010 Vote Gender

Female genital multilation (or female 

circumcision) has been illegal in Britain since 

1985 and it has been illegal for the procedure 

to be done to a British citizen abroad since 

2003-2005. It is estimated that tens of 

thousands of women in Britain have suffered 

female genital multilation, but there have not 

been any prosecutions.

What do you think is the main reason the 

police have not made any prosecutions for 

female genital multilation?

The police have not made any prosecutions for 

female genital multilation because it is difficult to 

gather evidence of procedures conducted 

secretly abroad

34 37 35 41 34 34 36 32 35 32 35 34 32 36 30 33 32 32 36 36 35 33

The police have not made any prosecutions for 

female genital multilation because of concerns 

about cultural sensitivies

37 38 34 31 42 35 31 36 37 35 28 37 44 36 37 32 40 38 36 27 36 37

The police have not made any prosectuions for 

some other reason
6 3 7 11 2 6 9 7 4 12 5 5 5 6 5 3 6 6 6 7 5 6

Don't know 24 22 24 17 22 25 24 25 23 21 33 23 19 21 28 32 21 24 22 31 25 24
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender

Male 18 to 24 36 106

Male 25 to 39 182 220

Male 40 to 59 363 290

Male 60 + 265 218

Female 18 to 24 47 101

Female 25 to 39 237 218

Female 40 to 59 389 297

Female 60 + 196 266

Region

North England 376 422

Midlands 258 281

East England 142 165

London 233 220

South England 469 393

Wales 93 86

Scotland 144 149

Social Grade

AB 645 480

C1 479 497

C2 253 360

DE 338 377

Newspaper Type

Express / Mail 359 274

Sun / Star 188 403

Mirror / Record 111 172

Guardian / Independent 92 77

FT / Times / Telegraph 121 163

Other Paper 234 197

No Paper 610 429

Political Party Identification

Labour 545 557

Conservative 486 489

Liberal Democrat 193 206

SNP/Plaid Cymru 25 29

Others 77 22

None/ DK 389 412

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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